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予算審査特別委員会都市建設分科会記録 

 

日 令和７年２月19日（水） （第１回定例会） 

時 
              休    憩 

午後０時12分 開議 （   な    し   ） 午後０時18分 散会 

場 所 第５委員会室 

出席委員 

前 田 健一郎 青 山 雅 紀 石 川 美 香 小 坂 さとみ 

安 喰 初 美 守 屋   聡 松 坂 吉 則 亀 井 琢 磨 

小松﨑 文 嘉 向 後 保 雄   

欠席委員 な  し 

担当書記 渡 邉 健 嗣 市 場 涼 介   

説 明 員  

協議案件 指摘要望事項の検討 

そ の 他  

            主 査   前 田 健 一 郎 
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午後０時12分開議 

 

○主査（前田健一郎君） ただいまから、予算審査特別委員会都市建設分科会を開きます。 

 本日の審査日程につきましては、指摘要望事項の検討でございます。 

 

指摘要望事項の検討 

○主査（前田健一郎君） 委員の皆様には、これから予算審査特別委員会都市建設分科会とし

ての指摘要望事項の検討をお願いいたします。 

 まず、正副主査案を副主査より発表いたします。青山副主査。 

○副主査（青山雅紀君） 都市建設分科会の指摘要望事項案を申し上げます。 

まず、都市局でございます。公園については、民間事業者が管理運営を行う施設について、

時代の変化や多様化するニーズを捉えながら安定的な経営が行えるよう的確な評価、検証に

努め、官民連携による魅力向上に取り組まれたい。 

また、各公園の整備、修繕にあたっては、事業が長期化しないよう計画的な対応に努める

とともに、人口減少社会を見据えた再編等の取組を推進されたい。 

次に、建設局及び水道局でございます。下水道施設、道路等の公共インフラについては、

耐震化や老朽化対策が喫緊の課題であることから、ＩＣＴ技術等の先端技術を活用するなど、

効率的かつ効果的な調査、点検を積極的に推進し、公共インフラの安全性の確保に努められ

たい。 

また、上下水道料金の改定については、利用者への丁寧な説明と市民生活に急激な影響を

与えない配慮に努めるとともに、水道事業の在り方については、関係機関との合意形成が図

れるよう十分に協議を進められたい。 

 以上でございます。 

○主査（前田健一郎君） 正副主査案については以上ですが、いかがでしょうか。 

 松坂委員。 

○委員（松坂吉則君） ２点ほど修正をお願いしたい。１点は、ＩＣＴ技術等の先端技術とい

う部分の、先端技術を活用し、くらいでいいのではないかなと思ったので、まあこれはどちら

でも、加えてもいいんですけれども、分かりづらくなってしまうので。 

 もう１点は、関係機関との合意形成が図れるようって、関係機関って、我々は千葉県ともう

言っているので、あえてこれを濁す必要性がまったくないので、むしろ分かりづらくなってし

まうので、そこは明確に記載してやるべきだと思う次第であります。以上です。 

○主査（前田健一郎君） 皆様いかがでしょうか。議事録の関係がありますので、何かあれば

マイクを通して言っていただきたいので、今、松坂委員からありました、ＩＣＴ技術、これは

どうですか。ぼやけるというか、分からなくなるという松坂委員の御意見もあったんですけれ

ども、削除して先端技術ということでよろしいでしょうか。青山副主査。 

○副主査（青山雅紀君） 昨日、石川委員の方から意見があったと思うんですけれども、そこ

ではＩＣＴ技術等とはしていなかったんですよね。（「それなら削除してよいのでは」と呼ぶ者

あり） 
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○主査（前田健一郎君） よろしいですか。では、こちらは削除させていただいて、もう１点

ありました、明確に関係機関ということが千葉県と分かっているという意見、松坂委員からの

ご指摘がありましたが、皆様いかがでしょうか。（「異議なし」と呼ぶ者あり）千葉県というこ

とで。入れさせていただくということでよろしいですね。ありがとうございます。 

それでは、今のとおり案文は修正させていただきます。指摘要望事項については、以上のと

おり決定させていただきます。 

なお、分科会報告の作成等につきましては、正副主査に御一任願います。 

一応、主査挨拶ということで、一言だけ。 

皆さん、今回、視察等、大変、時を得たというか、下水の事故等あって、最終的にすごく、

皆さんの御努力でいい都市建設委員会になったと思います。また、守屋委員におかれては、ま

た別の機会に視察等行けましたらと思いますので、委員の皆様、大変残念がっていましたので、

ぜひまた行けるようにしていただくっていうのもおかしいですけれども、楽しみにしておりま

すので、よろしくお願いします。 

１年間大変お世話になりました。ありがとうございました。副委員長もありがとうございま

した。 

○副主査（青山雅紀君） 委員長のおかげでスムーズな議事進行となりました。１年間ありが

とうございました。 

○主査（前田健一郎君） 以上で、予算審査特別委員会都市建設分科会を終了いたします。 

 長期間、慎重審査ありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

午後０時18分散会 

 

 

 

 

 


